Punktins. Kas paliek pari?

14.02.2025

1. No cik cipariem 1 sastav tads skaitlis, kas dalas ar 99?

2. Dots simts ciparu skaitlis, kura visi cipari ir 1. Kads bus atlikums,
to dalot ar 99?

3. Rinda ir sakartoti 200 naturali skaitli. Katru tris secigu skaitlu : '\‘Q
summas pedgjais cipars ir 3. Kads bis virknes peédgja skaitla \\\ li
pedgjais cipars, ja virkne pirma skaitla ped€jais cipars ir 2, bet ;
111-ta skaitla ped€jais cipars ir 5?

4. Vai visus naturalos skaitlus no 1 lidz 200 var sakartot virkng ta, lai katru p&c kartas nemtu
10 virknes skaitlu summa dalas ar 10?

5. Autovaditajs Skriivitis atrada pie sava auto atstatu soda kviti. Aiz dusmam vins to saplésa 4
dalas, tad néma vienu no dalam un plésa to vai nu 4 vai 9 dalas. Ta vin$ turpinaja, lidz,
joprojam noskaities, visus papirinus nometa uz ielas. Vai tur vargja biit 269 papira gabalini?

6. Dots riitinu kvadrats ar izm&ru 10 x 10 ratinas. Kvadrata iekSpus€ (bet ne uz kvadrata
malam) ir novilktas tadas lauztas Iinijas, kas iet pa riitinu [inijam bez paskrustojumiem, tam
nav kopigu punktu un katra no tam sakas un beidzas tiesi uz kvadrata argjas malas, neskaitot
kvadrata virsotnes. Pieradi, ka kvadrata ir vismaz viens tads Itniju krustpunkts, caur kuru
neiet neviena lauzta linija (kvadrata Cetras stiira virsotnes neskaitam).

7. SeSstura virsotnés ir ierakstiti skaitli 8, 3, 12, 1, 10, 6 tieSi §ada seciba. Viena gajiena ir

atlauts diviem blakus esoSiem skaitliem, kuri ir vienas seSstiira malas virsotnés, pieskaitit
vai atnemt vienu un to pasu skaitli. Vai §adu darbibu rezultata var iegiit skaitlu virkni 5, 2,
14, 6, 13, 4 tiesi $ada seciba?



